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Referat fra generalforsamling 

Generalforsamlingen holdes 8. februar 2024 - kl. 19.00 i kantinen på Rådhuset, 

Rådhusbuen 1, 4000 Roskilde. (indgang via receptionen) 

 

PROGRAM 

 Kl. 16:30 Besigtigelse af kunstværkerne til udlodning i kantinen og indtjekning til 

generalforsamlingen.  

 

Se kunstværkerne, der er til udlodning, på Kunstforeningens hjemmeside.  

 

 Kl. 17.00 Fernisering af kunstner, Britta Ortiz.    

 

 Kl. 18.00 Oplæg ved kunstformidler, Camilla Rohde Madsen, ”Hvad rør sig af 

kunst i København lige nu?”  

 

 Kl. 19.00 Kunstforeningen er vært med lidt spiseligt med vin, øl og sodavand til.  

 

 Kl. 19:30 Generalforsamling. 

 
 

DAGSORDEN TIL GENERALFORSAMLINGEN 

Dagsorden er udsendt rettigdigt og godkendt.  

 

1. Valg af ordstyrer 

 

Ivyiana Madsen blev valgt.  

 

2. Valg af referent  

 

Lene Correll blev valgt.  

 

3. Aflæggelse af beretning om foreningens virke det forløbne år  

 

Formand for Roskilde Kommunes Kunstforening, Karin Stoubæk Poulsen, fremlagde 

beretningen, som blev godkendt.  

 
”Bestyrelsens beretning for året 2023 
 
Velkommen til generalforsamling efter et år hvor vi haft arrangementer I et omfang der 
svarer til før Coronaen.  

https://kunstforeningen.roskilde.dk/da-dk/om/
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Vi har afholdt udstillinger på Rådhuset og ture til udstillinger og teater rundt i på Sjælland og 
til Trapholt i Kolding. 
  
Medlemstallet:  
Medlemstallet er steget siden Coronaen og har ligget og svinget fra 150 til 157 medlemmer pr 
måned. men vi har stadig 20-25 færre medlemmer end vi havde før Coronaen årerne.  
Vi kan se en lille stigning de sidste måneder så vi håber stigningen forsætter frem over. Tak for 
det.  
 
Udstillinger:  
Vi har i årets løb haft 5 meget forskellige kunstnere, der har udtrykt sig på forskelige medier.  
1) Vi startede med Mette Eriksens flotte og præcise papirklip inspireret af blomsterne.  
2) Så havde vi Barbara Kaad Ostenfeldts farverige filosofiske værke med en masse fantasi 
væsner og hendes helt særlige stil med blæk.  
3)Ann- Vibeke Munter der ofte har historier fra fortid, nutid, fremtiden med i sine abstrakte 
billeder der malet med akryl på lærred.  
4) Efter ferien udstillede Steen Vraasø sine akvarel der især er malet Sydeuropa, hvor han 
havde indfanget mange stemninger, som vi nok alle kan genkende fra en eller anden ferietur.  
5) Senest har vi haft Silje Borg, der arbejde med mange medier-i sine malerier og kollager.  
Vi synes vi har valgt et spændende og bredt felt af kunstnere. Det håber vi også i synes.  
I sommer perioden udstillede vi Kunstforeningens billeder, som kan lånes til at placere rundt i 
kommunes bygninger. Det er en god måde at vise det vi har i depotet  
 
Opfordring til at komme til ferniseringerne  
Vi vil opfordre jer til at komme til vores ferniseringer, da vi der ofte får nogle spændende 
fortællinger om kunsteners inspirationer og arbejdsmetoder som man ikke nødvendigvis kan 
se i de udstillede værker.  
Det er altid mere festligt og hyggeligere når der er mange til en fernisering.  
 
Turer:  
Vi har haft mange forskellige ture i årets løb, som blev sluttet af på Æglageret i Holbæk den 12. 
dec.  
Vores tur til Christiansborg faldt jo desværre ikke ud som forventet, da der var sket en fejl ved 
bookingen af turens indhold.  
Vi har derfor aftalt at vi booker en ny KUNST tur. I år.  
Jeg vil fremhæve vores sensommer turen til Trapholt i Kolding med bus som var fuldt booket 
og en succes tros kø på motorvejen –  
Uudnyttede pladser på ture  
I er hurtige til at melde jer til på vores ture det er rigtigt dejligt, at vi for valgt nogle udstillinger 
der fanger jeres interesse.  
Vi oplever desværre, at der de sidst dage før en tur kommer der mange afbud eller endnu 
værre I bliver væk.  
Det er rigtigt ærgerlig fordi vi nogle gange skal vi betale et fast beløb for en guidet tur uanset 
om der møder 15 eller 25 op. Så er det rigtig kedeligt at de der er på ventelist ikke har mulighed 
for at komme med i stedet.  
Det skete både da vi var på Trapholt, hvor vi havde booket en bus, hvor vi kunne have haft 2 
mere med.  
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Men i forbindelse med Åbendans var det rigtig slemt. Der måtte vi betale 800 kr. som vi 
ikke fik noget.  
Vi vil derfor arbejde med en måde at kunne opkræve det beløb hos dem, der springer 
fra og hvor vi ikke kan nå at genbesætte pladsen.  
Vi vil overveje en sidst frist for at kunne springe fra.  
Hele bestyrelsen arbejder frivilligt, kan det ikke forventes at vi kan nå at booke om eller 
tilbyde pladsen dagen før eller på dagen for en tur.  
 
Indkøb af Kunst  
Vi har som vi plejer købt et repræsentativt udvalg af de udstillede værker til udlodning.  
Derud over har vi købt kunst eller replika på vores ture og hos enkelte kunstnere.  
Det har derfor været muligt at have en del værker i keramik, raku, glas og stentøj samt tekstil i 
form at en unika håndtuffet måtte.  
Vi har derfor hele 55 værker til udlodning i år af stor variation og art.  
 
Tak til bestyrelsen  
Jeg vil takke vores Kasser Michael for at styre regnskab og budget samt sende invitationer ud 
til ture og udstillinger,  
Tak til Benedikte for hjælp til Michael og jeg med regnskabet.  
Vores sekretær Lene som sørger for at vi får vores ture og udstillinger lagt på hjemmesiden  
Vores tur gruppe, Jytte, Merete og Hanne Orup, og Hanne Løvdal  
Depotgruppen, Regina, Ivianna, Jytte og Maja der forsat hjælper med at holde styr på kunsten  
Udstillingsgruppen hvor Ivianna, Regina der sammen med jeg har tilrettelagt udstillingerne på 
Rådhuset  
Tak til Annette Hansen som har forladt Roskilde Kommune som arbejdsplads.  

Tak til vores revisor Hans Jørgen.” 

 

Udfordringen med manglende/sent afbud ved tilmelding til ture blev drøftet. 

Bestyrelsen arbejder videre med at finde en løsning. 

  

4. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

 

Kasserer for Roskilde Kommunes Kunstforening, Michael Jørgensen, fremlagde 

regnskabet. 

 

Regnskab blev godkendt.  

Regnskab er vedhæftet sidst i referatet.  

 

5. Behandling af indkomne forslag (modtaget senest den 1. februar 2024) 

 

Der er ikke modtaget nogle forslag.  

 

6. Fremlæggelse af budget og vedtagelse af kontingent for det kommende 

regnskabsår 

 

Budget blev godkendt.  

Fastholdelse af kontingent blev godkendt.  
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Der var kommentarer om at udsende mailen vedr. det årlige medlemskab en anden dato.  

Budget er vedhæftet sidst i referatet.  

 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer samt suppleanter til bestyrelsen 

 Valg af 4 bestyrelsesmedlemmer for 2 år  

 Valg af 1 bestyrelsessuppleant for 2 år 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 

 Valg af en revisor for 2 år  

 Valg af revisorsuppleant for 2 år 

9. Eventuelt 

 

Jf. Vedtægter §7. 

 

Ad. 7. Oversigt over, hvem der er på valg – bestyrelse og suppleant 

Valg af 4 bestyrelsesmedlemmer for 2 år: Hanne Løvdahl, Michael Jørgensen, Regina 

Laursen, Jytte Lorenzen. De blev valgt. 

Valg af 1 suppleant for 2 år (fastansat): Vakant. Morten Sørensen blev valgt.  

 

Ad. 8. Oversigt over, hvem der er på valg – revisor og suppleant 

 

Der er først valg af revisor og revisorsuppleant i 2025.  

 

Ad. 9. Eventuelt 

 

Input fra deltagere: Alternativ til kunstforeningens oplevelser – kan man selv opleve 

noget hvor vi deltager i workshop, hvor vi selv fremstiller noget.   

 

Opbakning til lignende ture a la Trapholt. Sæt ordentlig tid af til arrangementet. Trapholt 

blev lidt for tidspresset. 

Der er åbnet for søndagstur.  

 

BORTLODNING AF KUNST 

Efter generalforsamlingen er der lodtrækning - jævnfør nedenstående. 

 

Bortlodning af kunst, jf. § 12: "De af bestyrelsen indkøbte kunstgenstande bortloddes 

blandt medlemmerne på den årlige generalforsamling. Fortegnelse over indkøbt kunst 

kan ses via hjemmesiden. 

 

De fremmødte medlemmer samt medlemmer, der har udstedt en fuldmagt, deltager med 

1 lod i lodtrækningen – under forudsætning af, at de har betalt kontingent for hele 

regnskabsåret. Højst ¼ af de udtrukne vindere må dog være på fuldmagt, og udtrukne 

vindere på fuldmagt vælger til sidst, i den rækkefølge de er udtrukket. 
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Fuldmagterne afleveres til dirigenten ved generalforsamlingens begyndelse (brev eller 

e-mail til Michaelbj1957@outlook.dk), og før lodtrækningen begynder, meddeler 

formanden antallet af vindere, der må være på fuldmagt. Udtrækkes der flere vindere på 

fuldmagt end dette antal, annulleres dette nummer/disse numre, og der trækkes et nyt, 

indtil det er en tilstedeværende, der udtrækkes. 

 

Lodtrækningen foregår på følgende måde: Hver deltager i generalforsamlingen bliver 

afkrydset ved generalforsamlingens start og modtager 1 lodtrækningsnummer. 

Fuldmagthavere med fuldmagt v/brev eller e-mail modtager 1 lodtrækningsnummer pr. 

fuldmagt.  

 

Det første nummer, som bliver trukket har frit valg blandt de indkøbte kunstværker, 

som er med i lodtrækningen. Andet nummer, som bliver trukket har frit valg til de 

resterende indkøbte kunstværker. Vær opmærksom på bestemmelsen om vindere ved 

fuldmagt.  
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